О впечатлениях студентов - участников конференции

Варвара Лопатникова ПМФ24

27, 28 ноября 2025 г. прошли XII Саровские молодёжные чтения. Первая часть конференции прошла в онлайн-формате, где мы прослушали интереснейшие доклады. Вначале было сказано несколько приветственных слов от Т.Г.Соловьева, О.В. Савченко и К.К. Крупникова. Последним была задана интересная загадка: «В какую сторону направлен хвост кометы», над которой было интересно подумать. Из докладов экспертов особенно мне запомнился доклад Е.Ю. Колебакиной (САФУ) – «Репрезентация истории и культуры Архангельска в городской скульптуре». Елена Юрьевна рассказала о таком количестве достопримечательностей города и их значении, что мне (я уверена, что и другим) захотелось посетить его. Далее мы прослушали не менее интересные доклады студентов из СарФТИ, Оренбурга и Курска. Особенно мне понравился доклад Дарьи Кашириной, рассказывающий о формировании духовно-нравственных видеоигр В современной молодёжи. На следующий день проходила очная конференция. Наша команда по итогам конференции выиграла Приз жюри, и я очень этому рада. Видеть, как ваша совместная работа постепенно превращается из идеи в готовый проект, который вы с гордостью представляете перед другими непередаваемое ощущение, И я благодарна Оксане Валерьевне организацию подобного мероприятия, возможности в нём поучаствовать и пережить эти чувства вместе со своими товарищами.

Иван Рожков ПМФ24

Посещение научно-практической конференции оставило исключительно положительные и яркие впечатления. Мероприятие было организовано и продемонстрировало высокий уровень подготовки студентов. хочется отметить широкий тематический Конференция гармонично объединила в себе глубокий анализ ключевых событий отечественной истории, таких как становление атомной отрасли и фронтов Великой Отечественной войны, изучение с исследованием духовного наследия и культурных аспектов. Такой междисциплинарный подход, где история науки переплетается с историей религии и общества, делает конференцию по-настоящему уникальной и ценной. Было видно, что все студенты-докладчики подошли к работе с большой ответственностью. **Доклады** были содержательными, хорошо структурированными основывались на серьезной исследовательской работой.

Отдельного упоминания заслуживает атмосфера мероприятия. Она была одновременно И деловой, И очень теплой, чему способствовало организованное чаепитие. Это создавало прекрасные неформального обмена мнениями и научной дискуссии между студентами, гостями и членами жюри.

В целом, конференция произвела впечатление очень зрелого и значимого научного события. Она не только позволяет студентам развивать свои

исследовательские навыки и углублять знания, но и вносит реальный вклад в сохранение исторической памяти. Хочется выразить огромную благодарность Оксане Валерьевне за столь познавательное и вдохновляющее мероприятие, а также за возможность проявить себя в данной сфере и узнать что-то новое!

Полина Самойлова ЦТ24

24 и 25 ноября прошли XII Саровские чтения, где свои доклады представили студенты из различных регионов. Снова докладчики из других институтов поделились увлекательными докладами, касающиеся города Севастополь. Особое внимание необходимо уделить организованной выставке группой АВТ24 и ВТ24. В этом году доклады были посвящены разным темам, не только истории Великой Отечественной войны, но и истории СССР, в частности КПСС. Также конференция была организована к 80 атомной промышленности, были доклады, посвященные этой теме.